Kombinierte Nadellager, Nadel-Axial-Kugellager (Reihe NKX «+NKX..Z)
Kom6uHuposaHHele paduancHele ponukosbie u20b4amole nodwunHUKU u ynopHole wapukonodwuntuku (cepuu NKX «NKX..Z)
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MoHTaXHble pasmepbl
Durch Kurzzeichen Abmessungen (mm) Tragzahl (N) ﬂp%%g;%ﬁ?rlnb Emg
de:‘\'/selrl"‘ee(ﬁer;) O6o3HaveHue Pasmepei (Mm) Koagppuyuerm razpysku (H) m%
Jluamemp Ohne Kappe Gewicht g Mit Kappe Gewicht g Radial / PaduaneHoe | Axial / Ocesoe” | Ol/Macio da
sana (mm) bes konnaka Bec 2 C konnakom Bec ) Fw | D D [ D | C|C| G dw dyn/Jun | stat/Cmam | dyn/Jun | stat/Cmam | (max.Drehzahl) |
max | max |-0,25 |-0,2 C o C o (et 30cbopomoe]
10 « NKX 10TN 34 « NKX10ZTN 36 10 | 19 |24.1]252| 23| 9 6.5 10 6000 | 7500 | 9500 | 13000 12 000 19.7
12 NKX 12 38 NKX12Z 40 12 |21 |26.1|27.2] 23| 9 6.5] 12 8500 [ 10500 | 10000 | 15000 11000 21.7
15 NKX 15 44 NKX 15Z 47 15|24 |28.1]129.2| 23| 9 6.5| 15 | 10000 | 12000 | 10000 | 16000 9500 23.7
17 NKX 17 53 NKX 17 Z 55 17 126 |30.1131.2 25| 9 8 17 | 11000 | 14500 [ 10500 | 17900 8500 25.7
20 NKX 20 83 NKX 20 Z 920 20 | 30 [35.1]36.2| 30 | 10 |10.5| 20 | 15000 | 22500 | 13500 | 23000 7 500 30.7
25 NKX 25 125 NKX 252 132 25 | 37 |42.1|43.2 30| 11 | 95| 25 | 17000 | 30000 [ 18000 | 35000 6000 37.7
30 NKX 30 141 NKX 302 148 30 [ 42 |47.1|48.2( 30| 11 | 9.5 30 | 21000 | 34000 [ 19000 | 39500 5000 42.7
35 NKX 35 163 NKX 35Z 168 35|47 (521532 30 (12| 9 35 | 23000 | 40000 | 20500 | 44650 4 600 47.7
40 NKX 40 200 NKX 40 Z 208 40 | 52 |60.1|61.2| 32 | 13 |10 40 | 25000 | 45000 | 26000 | 60000 4000 55.7
45 NKX 45 252 NKX 45 Z 265 45 | 58 |65.2(66.5| 32| 14| 9 45 26500 | 51000 | 27000 | 67000 3600 60.5
50 NKX 50 280 NKX 50 Z 300 50 [ 62 |70.2|71.5( 35| 14 |10 50 | 36000 | 72 000 | 28000 | 72000 3300 65.5
60 NKX 60 360 NKX 60 Z 380 60 | 72 |85.2(86.5| 40 | 17 |12 60 | 41000 | 88000 | 40000 (110000 2800 80.5
70 NKX 70 500 NKX702Z 520 70 | 85 [95.2(96.5| 40 | 18 (11 70 | 42500 | 91000 | 42000 (120000 2400 90.5
TN= Kéfig aus Kunststoff, zuldssige Betriebstemperatur: 80°C (fiir Dauerbetrieb).
TN= lMnacmmaccosviii cenapamop, donycmumas pa6oyaa memnepamypa: 80°C (npu HenpepbieHoM pexxume pabomoi).
1) Axiallast F, von 1% bis 2% der dynamischen Tragzahl C (axial).
Oceeas Hazpy3ka F,om 1% 0o 2% Ko3¢puyuenma duHamuyeckoli Hazpysku C (oceeoli).
Bei Fettschmierung ist eine Drehzahl zuldssig, die 60% der in der Tabelle stehenden Werten entspricht.
B cnyyae cma3bieaHuA KOHCUCMeHMHoOLU cMa3kKoli, donyckaemcsa 4ucio o6opomoe p >e 60% npueeod IM 8 mabnuye sHa4eHUAM

Loch fiir Schmieral.
Omeepcmue 014 XXuOKoli cMa3Ku.




